



## **Кметът на Община Хасково Станислав Дечев и председателят на Съвета на директорите на „Видеолукс холдинг“ Тодор Белчев направиха символична първа копка на нов търговски парк**

Сряда, 14 Септември 2022

Кметът на Община Хасково Станислав Дечев и председателят на Съвета на директорите на „Видеолукс холдинг“ Тодор Белчев направиха символична първа копка на нов търговски парк. Обектът ще включва хипермаркет за дома и градината „Практикер“, част от компанията „Видеолукс Холдинг“ и 12 големи магазина. Теренът се намира срещу бирената фабрика, на пътя Хасково-Димитровград.

„Хасково има огромен потенциал и всеки инвеститор би избрал да работи тук. Аз се радвам, че проектът на „Практикер“ се разви и от първоначалния план за един магазин, сега започва строителството на търговски парк с 12 обекта. Този ритейл център е на ключово място заради близостта до магистрала „Марица“, затова съм убеден, че тук ще посрещате клиенти от целия регион. Благодаря ви за доверието към Община Хасково и за поредната инвестиция в нашия град. Пожелавам успех и нека всичко мине в срок, по план и без аварии“, каза кметът на Община Хасково Станислав Дечев.

„Понякога победителят се познава на старта. След 6 -7 месеца магазините на това място ще трябва да са готови и да радват хората и от Хасково, и от Димитровград. Ще се опитаме да направим нещо по-силно и по-голямо, за да можем да привлечем хората и от по-далечните градове на региона“, каза минути преди официалния старт на строителните работи Тодор Белчев.

Инвеститор и собственик на терена е веригата за дома и градината „Практикер“. Изграждането е

---

възложено на „Автострой“ ООД. Новият проект – с озеленяване, паркинг и магазини, ще се простира на над 35 000 кв.м, застроената площ ще бъде 16 200 кв.м, от тях 8 200 кв.м са за „Практикер“. Целият проект се очаква да бъде завършен преди лятото на следващата година. Целият район ще бъде облагороден и ще се превърне в приятно място за отдых и пазаруване. В бъдещия търговски парк в Хасково ще има хранителен магазин, магазини за дамска, мъжка и детска мода, както и магазини за спортни облекла и екипировка, детски стоки, дрогерия, артикули за дома и семейството и други. Посетителите на търговския парк ще могат да се възползват от удобен и безплатен паркинг с над 300 паркоместа. Компанията „Видеолукс Холдинг“, част от която е и успешно работещият в града хипермаркет за техника за дома, офиса и свободното време „Технополис“, управлява осем ритейл проекта в големите градове на България.



